

**Свидетельство об использовании метода концентрации с прибором ПРК-1У в качестве вспомогательного метода эффективного освоения Образовательной программы «Обучение Учению Григория Грабового»**

Впервые я протестировала применение прибора ПРК-1У 16.02.2016г. В протоколе тестирования описаны мои впечатления и ощущения, которые возникали во время концентрации на приборе и с прибором. В последствие я осознавала, что даже такая однократная работа с прибором была ощутима с точки зрения изменений, которые происходили со мной.

У меня начало активно развиваться духовное восприятие. Я начала хорошо чувствовать информацию будущих и текущих событий. Иногда эти знания приходили на уровне ощущений, что нужно провести управление по нормированию информации, которая идентифицировалась моим сознанием, иногда я получала точные знания о том, что нужно делать для гармонизации будущего.

Причём это состояние чувствование информации стало постоянным и непрерывным. Если раньше такое осознание информации возникало иногда на короткое время, то после работы с прибором – это уже стало уровнем постоянного осознанного сканирования информации будущего и настоящего, с возможностью заранее менять характер информации на гармоничную, а главное – безопасную.

С сентября 2017 года у меня появилась возможность достаточно регулярно проводить обучение и управление совместно с использованием прибора ПРК-1У. Моя жизнь до этого периода делилась условно на два этапа. Жизнь «До того, как я познакомилась с Учением Григория Грабового» и на жизнь «С Учением Григория Грабового». Теперь в моей жизни есть следующий этап – «Жизнь с Учением Григория Грабового и с прибором ПРК-1У».

И это не просто слова!

Никогда ещё в течение всей моей жизни я не чувствовала такой высокой скорости мышления, высокой концентрации моих мыслей. Уже через 2 недели работы с прибором у меня резко повысилась работоспособность, я перестала уставать, у меня улучшилась память, хотя и раньше я на неё (на память) не жаловалась. Сейчас я могу одновременно охватывать своим восприятием большое количество стоящих передо мной задач и одновременно решать их одну за другой с высокой скоростью. Я стала за один день выполнять работу, для которой раньше было необходимо несколько дней.

Произошло расширение сознания. Читая труды Григория Грабового, одновременно проводя концентрацию на приборе, я получила возможность сразу видеть и понимать суть, которую Григорий Грабовой вкладывает в свои тексты. Раньше для точного осознания текста приходилось прочитывать его не один раз и достаточно долго размышлять над ним.





Управление событиями моей жизни очень часто переходит сейчас почти на автоматический уровень. Я просто продумываю, как должны складываться обстоятельства впереди, и уже просто такого продумывания бывает достаточно, чтобы все события происходили именно так, как я их запланировала. Если раньше похожие единичные случаи такого управления всегда вызывали радость и удивление от того, как замечательно работают методы Григория Грабового, то теперь такое «автоматическое управление» становится как бы «повседневным». Начинаешь даже удивляться, когда что-то «не срабатывает».

У меня по жизни есть одна маленькая проблема: я очень не люблю летать на самолётах, так как пока все самолёты в мире не контролируются по технологиям Григория Грабового, всегда существует возможность чего-то непредвиденного. По роду деятельности мне приходится очень часто летать, и всегда во время полёта мне приходится проводить активное управление на безопасный полёт, поэтому, когда я прилетаю в точку назначения, мне нужно отдыхать какое-то время после напряжённой работы в самолёте.

Недавно, после того, как я начала регулярно использовать концентрации с прибором ПРК-1У, я стала замечать, что при управлении на безопасный полёт в самолёте у меня появляется необычное состояние. Немного сложно описать его словами, но попробую. Состояние, как будто я с самолётом – это единое целое. Я ощущаю всю информацию о состоянии самолёта. Знаю, что все узлы работают нормально. Если возникает некое волнение, то удержанием концентрации на точке сборки по принципу неумирания я нормирую необходимую информацию.

В последнее время во время моих полётов на самолётах полёты проходят спокойно, практически мы не попадаем в область турбулентности. Если вдруг самолёт начинает немного потряхивать, я немного усиливаю концентрацию на норму условий полёта, и самолёт опять летит спокойно. Я начинаю чувствовать то, о чём неоднократно читала в трудах Григория Грабового, что моё сознание напрямую связано с каждым следующим событием объекта, на норму которого я управляю. И если я удерживаю некий баланс в восприятии, то события строятся абсолютно безопасно для всех.

За весь период работы с прибором мне постоянно удаётся поддерживать нормальное состояние здоровья. Так же как с самолётом. Если чувствую начинающееся отклонение от нормы, усиливаю концентрацию на балансировании светооптических связей внутри моего сознания и внешних связях и не заболеваю. По образованию я врач, и то, чему я научилась, изучая Учение Григория Грабового и используя прибор ПРК-1У, не сопоставимо с тем, чему нас обучали в медицинском институте, при всём моём уважении к моим коллегам – врачам. Возможность не заболеть никогда и ничем – это самая большая мечта человечества, и эта мечта сегодня стала реальностью!

Так как у меня есть потрясающий практический опыт использования прибора ПРК-1У и полученные результаты, я могу ответственно заявить, что такая работа с прибором – это уникальный шанс для каждого человека на

высокой скорости развивать своё сознание и дух и создать устойчивую платформу вечной жизни себе и всем.

Выражаю безмерную благодарность Автору Учения и Создателю прибора ПРК-1У – Григорию Грабовому за уникальную возможность доступа к знаниям Создателя, благодаря которым человек, наконец, станет тем, кем является изначально.

Как-то один человек сказал, что он всю свою жизнь никак не мог понять Создателя, потому что, по словам этого человека, когда Создатель создал физическое тело человека и вложил в него безграничные возможности, инструкция по применению этих возможностей где-то затерялась. И вот, наконец, в мир пришёл Григорий Грабовой и принёс нам чёткую инструкцию по применению нашего физического тела, сознания духа. Теперь дело за каждым человеком – разобраться в этой инструкции и начать активно развивать и применять всё то, что у нас с вами есть.

22.12.2017

Марина Морозкина.

*На публикацию настоящего Свидетельства даю согласие.*

